

我是小小护林员

首府实验小学小记者 戴菁

在今天这个烈日炎炎的下午，带队老师驱车带领我们来到淮北市中湖，参加由淮北市小记和中国野生动物保护协会共同开展的生物安全科普活动。

下车之后，我们像笼中的小鸟一样奔向碧绿的柳树下。一排排柳树笔直地挺立着，仿佛像小女孩刚梳洗过的长发，柔美、轻盈。我们一边深深地呼吸着大自然的空气，一边放眼望去，整个世界是一片绿色。

稍作休息，我们的活动正式开始了。带队老师给我们安排了手工活动，让我们手绘一张主题为“美丽大自然”的风景画。同学们认真画完之后，都互相展示着。看着一张张美丽的风景，我心里畅快极了。通过这一幅幅画，我感受到这个世界突然鲜活起来。看那鹰击长空、大象戏水、鱼游海底……正是因为有了这些野生动物的存在，我们的生活才不会那么寂寞。此刻，我终于意识到老师让我们做手绘的目的。

接着，老师又带领我们用显微镜观察动物的皮毛。当听老师说到好多野生动物被人们射杀食用、贩卖毛皮时，我心里难过极了。人类一方面在改造着大自然，使大自然越来越美，同时又有一部分不法分子在做着伤害动物的行为，使得野生动物的数量急剧减少，甚至灭绝。

最后，我们共同宣誓：“我是小小护林员，愿为自然做贡献。”

我一边宣誓，一边在心里暗下决心：从此以后，我一定要做一个爱护大自然，爱护野生动物的人。保护野生动物，就是保护我们的地球！

指导老师：吴章琪

森林音乐会

首府实验小学小记者 程泰闰

一个晴朗的春日，阳光明媚，喜欢音乐的小兔子想：“春天多美好，我来举办一场森林音乐会吧！”于是，小兔给森林里的动物们发出了请帖：“明天下午，我准备在森林广场举办一场音乐会，欢迎所有热爱音乐的动物们都来参加！”

第二天，动物们都带着自己心爱的乐器来到了森林广场，小兔开心地宣布：“森林音乐会正式开始！”小兔担任指挥，鸚鵡飞上枝头唱起了歌；长颈鹿吹起长笛；小猫手舞足蹈地摇着沙锤；小狗伴着节奏敲起鼓；河马快乐地摇着铃鼓；小熊演奏木琴；不擅长演奏的猫头鹰作为听众。

潮水般欢快的音乐声席卷了整个森林，真是场热闹的音乐会啊！

指导老师：徐盼盼

运河古镇

首府实验小学小记者 吴紫瑶

今天我给大家推荐一个好地方，那就是我家乡的运河古镇。它位于淮北的东南部，那里不但风景优美，而且美食丰富，下面就让我带大家一起去参观吧！

首先，我给大家介绍北门三栋城楼前面的小池塘，那里有美丽的荷花和欢快的小金鱼，每次人们到池塘边的时候，都会撒一些鱼食来，许多小鱼都会游上来吃东西，当小鱼儿吃饱了，就会摇尾巴跳起舞来。

然后，我给大家介绍古镇的小吃街。有老城包子店，那里的包子可好吃了，如果你

想吃的话，必须早点来排队，如果你来晚了，就要排很长很长的队，如果你排到最后，轮到你时，估计包子已经卖完了。除了包子外，炸年糕也是特色之一，这里的年糕很出名，2元一份，甜辣可口，好吃极了！我最喜欢的是章鱼小丸子，十分新鲜，它不但好吃，而且Q弹。

大家觉得我介绍得怎么样，满意吗？如果你们想看美景、想吃美食的话，那就来运河古镇吧！欢迎你们来玩。

指导老师：赵永庆

古镇临涣

首府实验小学小记者 曹彦婷

“老渔翁，一钓竿，靠城墙，傍水湾，飞燕点点清波远。”这说的就是我的家乡，一个风景优美、历史悠久的古镇——临涣。

这是一个依靠着千年古城墙，被曲折蜿蜒的浍河环绕的小镇，听爷爷说这个小镇有几千年的历史了，经历了很多朝代，中间改了许多次名字。抗战时期，这里是淮海战役指挥部，现在依然完好保留，就是现在的文昌宫，已经是一个非常出名的红色旅游景点了。妈妈曾经带我去参观过，那里有邓小平爷爷和刘伯承爷爷的办公室和住所，还有被

子弹打穿的被子……了解到这些战争时代艰苦的生活，我们更应该珍惜现在的生活。

这里不但历史悠久、风景优美，而且特产丰富。烧饼是我们这里的特产之一，烧饼上面有满满的一层芝麻，咬一口外酥里嫩，好吃极了。还有爽口的包瓜，里面各种馅料是可口的下饭小菜呢。还有人来来往的茶馆，空闲时大家都喜欢来这里喝茶，听戏，茶馆可是我爷爷的最爱呢！

这样一个美丽的文化小镇，你不想一睹它的风采吗？

指导老师：赵永庆

教师节

首府实验小学小记者 雷又畅

日子像流水一般过去。一月，二月，三月……眨眼间便到了九月。在九月，我们一起迎接了一个重要的节日——教师节。

早上来到学校，还没进大门呢，就看到了“老师们，辛苦了”这几个大字。这时，我已经迫不及待的要进去了。这还是我的校园吗？小道两旁都是各位老师的立体画像，很快我就看到了我们的老师……一进教室，就看到同学们像打了鸡血一样，三五成群地围在一起热烈地讨论着，看来把读书的事都忘了九霄云外去了！

课间，我们争先恐后地把自己精心准备的礼物送给了老师。可回到座位时，发现同

桌还没有把礼物送出去。一问才知她不敢，她让我也帮他送去。我看她也怪好笑的，正好看到老师往这边走来。我想那就顺水推舟帮她一把。于是我站了起来说：“报告首长，王梓欣同志，有重要的东西要交给您。”就这样我不负所托把礼物送了出去。看着老师眼中的欣喜，和同桌咧开的嘴角，我的心中也有个小孩在跳舞。这种感觉，真好！

时间过得真快呀！美好的上午，便在大家欢快而满足的送祝福中度过了。

这可真是有着特殊意义的一天啊！愿老师们节日快乐！

指导老师：陈娇

美丽的相山公园

首府实验小学小记者 李皓轩

我去过南湖公园、桓谭公园、相山公园。但是，风景最美的就数相山公园了。

春天，相山公园就像一个大花园，草丛里开满了许多种五颜六色的花，美丽极了！夏天，相山公园就像个大烤炉，幸好有茂密的树叶为人们遮阳挡雨。秋天的相山公园，一条条铺满树叶的金色小路，美丽极了！偶尔还能遇到不同的水果树结满了水果，像五颜六色的灯笼。冬天，相山公园里到处白茫茫的，这时，犹如走进了梦幻世界……

当然，相山公园的各处景点也很美丽。

从相山公园那高大雄伟的大门进去，沿着一条弯弯的小路走到尽头，你就会发现体能乐园，里面的项目可多了，有爬高、独木桥、荡秋千等。再往前走就到了天鹅湖，湖里不时地会游出几只大胆的红金鱼，而且湖里的水清澈见底。再往前去就是一座高山，叫“将军亭”，一个个的台阶两旁有着茂密的小草，偶尔会有小虫子跳来跳去。来到山顶的将军亭子里，我不禁想起李白的一首诗：“会当凌绝顶，一览众山小”，往下望去，天鹅湖就像一块翡翠。

相山公园真是美丽极了！

感冒，你快走吧

首府实验小学小记者 丁一昂

如果生病的难受程度也分等级的话，我觉得感冒也算比较厉害的病了吧，为什么这么说呢？因为，我深有体会，我感冒了！

让你看看我感冒后的一天吧！早上，因为一只鼻孔罢工了，呼吸特别别扭，得了感冒可真难受，上课时，注意力不能集中。一会冷一会热，写上一些字就困得打起了哈欠。唉！这次感冒把我的学习生活弄得一团糟。

这两天是周末，还好，我原想能好好休息两天，把感冒赶走。可事情的发展并没有想像得那么简单。它像一颗带刺的气球，粘在我身上，怎么也甩不下来。妈妈让我多喝水，可是水喝多了，还会引起肚子里一阵阵的“惊涛骇浪”。

没办法呀！兵来将挡，水来土掩，我可要治治这可怕的病毒了。吃药还是与病毒做斗争最好的办法了。我迫不及待地倒了一杯热水，从抽屉里拿出一板感冒药，取出一颗，放入嘴里，端起水杯，一杯水把药送下去了，尽管这样，两天又过去了，身上觉得还是不轻快。

这场感冒害得我真苦啊！

以后，我一定要听妈妈的话，不轻易增减衣服，多锻炼身体，增强自身抵抗能力！

指导老师：吴章琪

小小护林员

首府实验小学小记者 丁一昂

今天，我和许多小记者一起去中湖公园开展护林活动。很快我们到达了目的地，中湖公园风景很美，像一幅中国水墨画。

“什么，这就集合了？”

“哦，原来是要选几名代表上台领护林员证的。”

“哈哈，我有护林证了，从现在开始，我是一名护林员了！”

拿着小小的护林证，我顿时觉得自己有了一种责任感和使命感。我是一名护林员，以后要更爱护树苗，因为我深知保护环境的重要性。现在的人们为了自己的利益，乱砍滥伐，以致造成水土流失，环境恶化。而多种植一些树，不仅能防止水土流失，还能调节空气湿度、吸收二氧化碳，释放氧气、美化环境。

我是一名护林员，当我看到有人破坏环境、毁坏树木时，我会及时制止他们，并对他们讲明道理，让他知道保护环境与每个人都是分不开的，让所有的人都加入到保护环境的队伍中来。

虽然我现在是一名小学生，和真正的护林员还相差很远，但我会从自身做起，爱护环境，保护树木，同学们，请监督我吧！

指导老师：吴章琪

